
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 14. Oktober 2024 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Saaser Museum; Anstellung Reinigungsfachfrau 

 
Der Gemeinderat genehmigt die Anstellung von Frau Chantal Zurbriggen, Saas-Fee als 
Reinigungsfachfrau für das Saaser Museum ab dem 01. Dezember 2024.  
 
 
Wintervibes; Bewilligung 

 
Den Organisatoren wird das Gesuch für die Veranstaltung "Wintervibes" unter den üblichen Auflagen 
bewilligt.  
 
 
25-Jahr Jubiläum / 40. Kantonales Alphorntreffen; Bewilligung 

 
Den "Alphornfreunde vom Gletscherdorf" wird das Gesuch um die Durchführung des 25-Jahr Jubiläums 
/ dem 40. kantonalen Alphorntreffen vom Samstag, 12. Juli 2025 und Sonntag, 13. Juli 2025 auf dem 
Dorfplatz / Rondell unter den üblichen Auflagen bewilligt.  

 
 

Swiss Snow Happening 2025 

 
Der Gemeinderat beschliesst, das Swiss Snow Happening 2025 mit einem Barbetrag zu unterstützen.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Jean-Pierre Kalbermatten wird das Gesuch für die Auswechslung / Inverkehrsetzung eines 
Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der My Print Group GmbH, vertreten durch David Peverelli, wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung 
eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
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Hotel Walser; Gesuch Helikoptertransport 

 
Aufgrund diverser Erwägungen bewilligt der Gemeinderat das Gesuch für einen Helikopterflug für den 
Einbau der Fenster auf der Süd-/Ostseite des Hotel Walser.  
 
 
Betriebsbewilligung Hotel La Gorge 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Mike Bumann, Hotel La Gorge, Öffnungszeiten ganztags, 01. November 2024 
 
Löschung Betriebsbewilligung 
Margaretha Voide, La Gorge, 31. Oktober 2024 
 
 
Löschung Betriebsbewilligung La Collina 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Mattia Zorzi, Hotel La Collina, 30. September 2024 
 
 
Löschung Betriebsbewilligung Metro Bar 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Helena Angles Safont, Metro-Bar, 30. April 2025 
 
 
Bergrestaurant Felskinn; Gläserspülmaschine 

 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Lieferung und Montage einer neuen Gläserspülmaschine für 
das Bergrestaurant Felskinn an die Gemmet Handels AG zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Donnerstag, 31. Oktober 2024 statt. 


